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1. Calcule as integrais definidas (Leithold Vol 1 pédgina 352):
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(k) Dica: divida o numerador pelo denominador.
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2. Calcule as derivadas:
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3. Calcules as areas das regides planas delimitadas por:
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(d) Exercicio retificado
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4. Calcule as integrais
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Dica: multiplique e divida por sec(5x) + tan(5x).
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Dica: multiplique numerador e denominador por e~7.
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5. Calcule as integrais indicadas por partes
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6. Calcule as integrais (Leithold paginas 541 e 545)
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7. Calcule as integrais por substituicao trigonométrica (Leithold pdgina 550)
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